

遭遇强制消费,“不买不让出去”

43名游客香港被关珠宝店3小时

为回馈客户,陕西咸阳一汽贸公司为客户组织港澳游,联系到咸阳国际旅行社后,一行43人17日坐上航班飞离了咸阳。然而这些游客却在19日遭遇了强制消费,“我们被导游带入一家珠宝店之后,大门便关闭了,直到3个小时之后,所有人都买了东西才放我们离开。”

到香港后被“拼团” 还被拉去珠宝店强制消费

前日上午9时许,在西安咸阳国际机场T3航站楼,一群游客围着一名前来接机的旅行社工作人员,情绪激动地讨要说法。

这些游客是刚刚被组织港澳游后返回陕西的,据其中一名游客讲,他们9月17日从咸阳出发,由咸阳国际旅行社七厂十字营业部的导游带团前往香港,再到澳门最后返航,“但抵达香港后,19日,导游带我们去了一家珠宝店,我们在那里被强制消费,每个人都买了东西。”

游客陶女士介绍,此次港澳游是咸阳一家汽贸公司组织的,参与者都是这家公司的客户,“汽贸公司有一个车友俱乐部,这次组织大家游港澳,因为是零团费,很多会员都参加了,有40多人。”另一名游客牛女士说,他们抵达香港后,咸阳的导游联系了当地的导游进行对接,之后他们和其他游客被重新分团安排到一起,好多朋友就这样被拆散了。“事发当时被强制消费的有两个团,我们这个团还有咸阳、西安和甘肃的游客。”



游客展示买珠宝的发票

旅行社回应称 强制消费系当地导游所为

前日上午,在接机现场,汽贸公司一名负责人表示,此次港澳游是公司回馈客户特意组织的,一共43名客户参与,“我们最初跟旅行社只是达成口头协议,原本打算随后签订书面合同,因为其间发生不愉快,合同一直没有签。但最初做出过要求,绝不能出现强制消费。”

咸阳国际旅行社七厂十字营业部一名工作人员称,此次强制消费事件旅行社没有做过类似安排,所谓的零团费只是旅客不用出钱,“最初约定好,旅客采取自愿,如果消费情况比较好,团费就算了,要是消费情况不可观,产生的相关费用由汽贸公司支付。”

该负责人称:“强制消费是香

港当地导游安排的,事件发生后,我们与我们的导游取得联系,最后以每个人100元的方式对当地导游进行打点,才避免了之后的行程出现类似情况。”华商报记者希望该负责人提供香港导游联系方式,核实事件经过时,被对方拒绝。但相关负责人表示,目前已与香港方面达成共识,将统计游客购物情况,收集游客发票,准备退货。

对此,咸阳市文旅局稽查支队一工作人员说,已接到汽贸公司投诉,目前已经告知对方,让其提交材料及证据,“如果情况属实,稽查支队将首先通知双方接受调解,如果调解未果,他们建议双方走法律程序解决问题。” 据《华商报》

滞留珠宝店约3小时 晚上被导游扣房卡刁难

另一名游客回忆事发当时的场景说,最初都挺正常,但19日一行人在导游的带领下进入一家珠宝店后,“我看到他们把大门关上了,一下子就感觉不对了。”

大门被关闭后,导游就要求在场的旅客必须在珠宝店内进行消费。游客刘先生称:“我买了4000多元的商品,都是被强迫的,导游说话很难听,如果不买导游就不让出去。”

牛女士说,那家珠宝店很大,像是刚刚装修好的,导游告知大家必须购买商品后,就任由旅客自行

在店内选购,“但在这期间,大门一直是关闭的,买了东西的游客被安排站到一边,没买的要继续去选购,一直持续了大约3小时,他们觉得我们购买的商品足够多的时候,才将我们放了出去。但在这期间大家都很不情愿,导游也显得很不高兴。”

另有一名游客表示,当天晚上抵达酒店后,由于白天购物时的不愉快,导游拒绝提供房卡,所有人都进不了房间,“导游甚至说,让我们去香港大街上流浪,一直闹到很晚才放我们进房间休息。”

微博五问“我做错了吗” 安徽扶老人女大学生再发声

对警方认定的调查结果,已提出复核申请

近日,安徽淮南女大学生扶老人事件在媒体报道下不断“逆转”:女大学生称没撞人,并找来目击者称被讹了,而老人则坚称被撞,随后又找来多名目击者证实女大学生事后承认撞了人;最后淮南警方通报显示,经多方调查取证,认定事件属于交通事故,女大学生骑车经过老人时互有接触,其负主要,老人负次要。



袁大宸微博截图

9月23日中午,通报两天后,安徽扶老人的当事女大学生袁大宸更新微博首度发声,连发五问质疑警方“多方取证”:“我做错了吗?”

袁大宸在长微博中称,对于其“负主要责任”的责任认定书,警方对她的解释是“多方取证,我离老人最近,虽然老人身体有病,走路摇晃,但不至于自己摔倒,肯定是有外力,也就是说肯定是我的后车接触到了老人导致摔倒的”,因此她“只能被动地在签收栏填上自己的名字”。警方认定结果使得舆论“逆转”后,起先一边倒支持袁大宸的网友开始在她的微博中留言,改口骂其是“骗子”,利用舆论博取了大家的同情心。

“我今年20岁,我有我引以为傲的人生观、价值观,我并不是你们口中的坏学生!”袁大宸在微博中回应,对于警方认定的调查结果,她已

申请复核,并感谢网友们的关心。

此前警方的调查通报显示,淮南市公安局龙泉派出所进行了多方调查取证,证实袁大宸骑车经过桂某某时,相互有接触。遂移交淮南市公安局田家庵二大队处理。

淮南市公安局田家庵二大队于9月21日,分别向该起事故的双方当事人下达了《道路交通事故认定书》,认定袁大宸负主要责任,老太太桂某某负次要责任,并告知双方当事人,如双方或一方对事故认定有异议,可自本认定书送达之日起三日内,向上一级公安机关交通管理部门提出书面复核申请。

对交通事故损害赔偿的争议,当事人可以请求公安机关交通管理部门调解,也可直接向人民法院提起民事诉讼。通报结果出来后,部分网友质疑:“多方调查”是哪几方,取证的对象都是什么人(此前女大学

生和老人找的目击证人被网友质疑系本方人),通过了什么手段?这些核心细节通报中均无说明。

9月22日,记者与淮南市公安局交警支队取得联系,工作人员称,公安机关调查取证,都是依据法律法规客观公正来进行的,至于调查取证的细节,需要找调查部门,具体情况不便透露。

西北政法大学行政法学院院长王周户表示,该事件不是公共事件,只是个案,应该围绕当事人权利保护为核心来处理案件;在既符合法律程序,又符合当事人意愿的前提下,警方只需要对当事双方负责任,通报中不交代具体找了什么证人、机构以及如何取证等细节,或系考虑到证人证据等隐私问题。“这个事情最后能不能处理好,还是要靠当事人,当事人如果不服,可以行使其应有的法律权利。” 综合

为未成年人变性 成都一实习医生被捕

成都韩美医疗美容门诊部实习医生田某,在无医师执业证书的情况下,为未成年人小楠完成睾丸摘除手术,致小楠二级重伤。日前,田某被批捕,该门诊部医疗机构执业许可证被吊销。

15岁的小楠渴望成为女性,并长期偷偷服用药物抑制雄性激素。经由网络认识的田某告诉小楠可以做手术。今年5月,小楠瞒着父母到成都,田某将其接到成都韩美医疗美容门诊部。在田某的要求下,小楠划伤自己阴部,并出具“因本人双侧睾丸受伤,现需要接受睾丸切除手术,术后一切后果自负”的免责声明和身份证复印件。田某没有理会身份证复印件上写明的“出生于2000年”,为小楠进行了手术。

小楠回家后,父亲偶然发现儿子做了变性手术,愤怒之下报案。经鉴定,小楠的损伤程度为重伤二级。日前,田某被捕。

检察官介绍,田某是该整形机构的实习医生,但没有医师执业证书,不具有执业资格。另外,该机构不具有进行变性手术的资质。《变性手术技术规范》中规定,手术患者年龄须大于20岁,是完全民事行为能力人。同时,患者对变性的要求至少持续5年以上,且无反复过程;手术前接受心理、精神治疗1年以上且无效。 综合

吃排卵药怀9胞胎 因风险太大被劝流产

怀双胞胎可能你会很欣喜,可是如果怀的是9胞胎呢?近日,来自河南南部农村的燕子(化名)便遇到了这种难题。

25岁的燕子这次怀孕前,曾有过一次怀孕经历,不过,那次不到3个月时,她便遭遇了胎停。检查发现燕子是多囊卵巢,不太容易受孕。于是,当地诊所的医生给她开了一种排卵药吃。

半个多月前,燕子发现自己怀孕了,去医院一查,竟是9胞胎。在家人陪伴下,9月21日,燕子赶到了省妇幼保健院申请减胎。“我们之前做过6胎减胎的,也做过7胎减胎的,但是9胎减7,对孕妇来说风险太大。”省妇幼保健院医生管一春说,她和几个专家会诊后,一致建议燕子放弃这次怀孕。一番思考后,燕子决定去北京,想再尝试下是否还有机会。 据《大河报》

“中英设计连线” 在伦敦设计节启动

在中英关系进入“黄金时代”的时刻,中英设计界合作也迎来“黄金时代”。2015伦敦设计节期间,中、英两国的重要设计行业机构于9月22日签署了成立“中英设计连线”(以下简称“连线”)的合作谅解备忘录,掀开中英在设计领域合作的新篇章。

伦敦百分百设计展组委会、Media 10、深圳平面设计协会、江苏省文化产业集团、南京大学艺术学院文化创意中心、南京艺术学院文化产业学院、设计上海等十余家机构也已确认作为“连线”的成员单位。

据透露,“连线”计划经过一年的筹备后,于2016伦敦设计节期间正式启动运行。 综合